

# 我市开通“掌上公交”查询系统

## 乘车时间、站点随时可查

本报讯(记者韩江法)出门乘公交车,不知道坐车时间怎么办?这些难题城市无线“掌上公交”查询系统都可以解决。从7月21日起,我市“掌上公交”查询系统开始试运行,乘客凭一部智能手机就可免费查询。

据市公交总公司副总经理庞长义介绍,市公交总公司与有关科研院所合作,投入300多万元,经过近3年的努力,开通了具有自主知识产权的城市公交智能化、信息化服务平台。最近又与厦门搜谷公司合作,经过近3个月的努力,推出了城市无线“掌上公交”查询系统,并开始试运行。

市民只要下载客户端安装即可查询公交车的实时位置、到站离站时间等。“掌上公交”还可提供多种服务内容,如线路查询、站点查询、地点查询等,还可

以给市公交系统留言互动,除了流量费,查询时不收取任何费用。

目前,除了25路公交车线路因为车辆老旧而没有开通外,我市其余42条公交线路全部开通了“掌上公交”查询系统。

### 数据多跑腿 群众少跑路

## 市公安交管支队互联网业务办理中心投入使用

原则,逐步拓宽业务办理范围,同时为手机APP、12123电话咨询等后续服务项目预留工作空间,逐步实现群众足不出户

便可办理各项交管业务。该支队队长侯树岭说,下一步交管支队将完善各项规章制度,理顺工作

流程,规范各项业务办理;加强对新人的业务技能培训,实现“让数据多跑腿,让群众少跑路”的最终目的。

### “空中拖拉机”超低空灭虫保林

## 我市重点林区开始进行飞防作业

本报讯(记者张亚丹)7月20日上午10时许,随着隆隆声响,一架机长9.36米,翼展15.54米的黄色“空中拖拉机”满载药剂从鲁山军用机场起飞,前往宝丰县,对重点公益林区、高速公路通道林、文笔山森林公园、九子山、应河林带、207国道通道林等区域实施飞防作业。

效率却是传统机械防治的几十倍。同时,采用静电喷雾技术,飞防作业的防治效率在95%以上,相对于地面防治大大降低了药剂的使用量,且防治用药为无污染、无公害,对人畜无毒的复合型仿生生物制剂,

降低了农药残留造成的土地污染。

据了解,我市已经连续6年积极组织飞机喷药防治林业有害生物,对防治美国白蛾、杨树食叶害虫等重大林业有害生物起到了重要作用。各防治区内虫口减退

率均在90%以上,较好地控制了重大森林灾害疫情的发生。

受天气影响,当天共飞行了两个架次,主要对宝丰县和石龙区的防治区域进行了飞防作业,作业面积达到2.5万亩。



飞防作业飞机从宝丰县一片国道防护林上空飞过。 本报记者 王尧 摄

执行此次飞防任务的青山绿水通用航空有限公司总经理杨世武介绍,“空中拖拉机”是美国产的AT-402B型农林专用飞机,是目前国际农业和林业有害生物防治的主战机型,一个架次作业面积可达1万余亩,在天气条件好、能见度高的情况下,每天能飞4到5个架次。

当天上午11时20分,飞机在宝丰县文笔山森林公园防治区域内低空盘旋喷洒药剂。为保证防治效果,飞行员保持超低空飞行作业,机身距离树冠只有7至15米。

与此同时,地面上宝丰县林业局森防站工作人员开始对飞防区域防治质量进行监测。“我们直接开车到树林旁,根据挡风玻璃上的落药点就能分析飞防作业的效果。”该站站张辉说,挡风玻璃上的落药点小而密集,叶片上的落药点比较明显,说明药物雾化效果较好,飞防作业的质量比较高。

张辉说,飞机防治林业有害生物全面细致、效果好,通过对林区虫害进行普查,以及各乡镇林业工作站测报员的观测情况,近年来各重点林区防治区内虫口密度逐渐减小,虫害发生得到了有效控制。

“相比传统的人工或机械防治,飞机防治林业有害生物具有快捷、环保、经济、效果好、效率高的优势。”市林业局森防站副站长王晓展说,目前的飞防成本仅为8.5元/亩,远低于传统的机械防治费用,作业

### 清除杂草 修剪枯枝 清洗雕塑

## 市园林处精心管护绿地保景观

本报讯(记者邱爽)近段时间以来,气温逐渐升高,杂草生长也日益旺盛。为确保绿化植物正常生长,保持良好的景观效果,市园林处各单位在防治病虫害的同时,加班加点清除绿地杂草,加大美化环境力度。截至目前,该处共修剪各种绿篱、草坪300余万平方米,修剪各类树木50000余株,病虫害防治有效面积近600万平方米。

白鹭洲国家城市湿地公园副主任李铁三介绍,自7月2日开始,该湿地公园共清除杂草10000余平方米。由于杂草旺长,清除工作非常困难。他们采用割草机割除、人工割除、喷洒除草剂等多种方法进行杂草清除工作。湿地公园除了对全线管理段的杂草进行认真清除外,为确保游客行路安全,在7月上旬还积极组织修剪班的12名职工,集中力量对淇河两岸全线管理段的病虫害枝、枯枝等进行修剪,共修剪树木3000余株;对淇河两岸的亭子、雕塑进行清洗,使淇河沿岸景观更加亮丽、美观。

7月21日上午,市园林处工程四队职工在对建设路西段快速通道南北两侧的绿化带植物喷洒农药,以预防病虫害的发生。在现场,工程四队副队长崔乾说:“由于近段时间降水较多,造成空气湿度增大,这样的环境很容易滋生园林植物病虫害。近期我处各单位集中力量对市区各个路段的绿化植物进行喷药防治。”

此外,自7月初至今,市园林处绿化队、滨河公园、青年公园、鹰城广场以及建设养护工程一队、二队等单位也都积极行动,对各自管理段内的园林植物进行精心养护。

### 卫东区蒲城街道:

## 发放小额贷款扶持群众创业

本报讯(记者毛玺玺)“现在的政策就是好,小额贷款的额度提高到10万了,幼儿园环境改善的资金有着落了。”7月21日,吕军华高兴地说她通过蒲城街道办事处的小额贷款政策拿到了10万元的贷款。

后,她就拿到了贷款。

吕军华是卫东区蒲城街道辛南村一家幼儿园的负责人,由于经营得好,近年来,她的幼儿园招生人数不断增加,园内的基础设施亟须改善,但资金短缺。正当她一筹莫展时,蒲城街道办事处小额贷的宣传政策让她眼前一亮。得知可以无息贷款10万元后,今年6月2日,她来到蒲城街道办事处进行了申请。一个月

吕军华是该街道小额贷款政策众多受益者中的一个。为了让更多的创业者享受到小额贷款的扶助,蒲城街道不断加大宣传力度,在辖区各村张贴宣传单,印制宣传页并由街道劳动保障事务所分发到家家户户,让群众全面了解这项政策。据蒲城街道办事处副主任柳向乐介绍,在今年小额担保贷款政策实施以来,蒲城街道有效扶持了一批辖区内的创业者实现了梦想,并且带动了一大批人就业。截至目前,该街道累计发放贷款近221万元,扶持24户群众实现了创业梦想。

### 以案说法

## 普法宣讲走进尹集镇

本报讯(记者王岗)7月21日,舞钢市尹集镇党群服务中心多媒体室内,来自该镇各村的妇女代表和尹集镇机关干部100多人,认真聆听了市中级人民法院法官的“以案说法”普法宣传。

在当天的宣讲活动中,市中级人民法院维护妇女儿童合法权益合议庭审判长、民二庭副庭长邢智慧,选取自己经历过的、涉及广大人民群众生活中经常遇到的涉法问题,以案阐述内含的法律问题,为听众上了一堂生动、实用的法制课。

这是由市妇联、市中院联合举办的“法润万家”普法宣讲活动,旨在面对广大农村、社区群众,以现有案例,讲述百姓身边事、百姓生活中遇到的法律问题,引导百姓懂法、会用法律武器维护自己的权益。

楼湾湾村的鲁秀英谈道:“听了法官讲的,知道了法就在身边,对我们农村人、对妇女很有用。我们要用法律保护自己,维护权益、财产。特别是朋友、邻里之间,出了事,就要靠法律来解决。”

## 舞钢市生态农庄推动绿色旅游

本报讯 7月19日上午9时,游客陆续来到舞钢市丰瑞源家庭农场,有的采摘鲜桃,有的采摘葡萄,有的垂钓。“在这里摘瓜果、钓鱼、吃农家饭,既享受自然,放松心情,又引导孩子了解自然。”来自漯河市的谭先生夫妇在游览完五峰山景区后,早早带着9岁的女儿来到这里,一家三口其乐融融。

生态餐厅;乡村文化与农业产业相结合,实现多元化发展的现代农业,形成生产一观光(摄影)一休闲娱乐一体验(采摘、加工、品尝)一消费(购物、订座)的模式,日接待游客在500人左右。

据尚店镇纪检委书记张耀辉介绍,丰瑞源家庭农场占地1000多亩,设有草莓种植园、桃园、葡萄园、荷花园、养殖园、儿童乐园、生态餐厅、乡村文化园、农产品展销区等项目,目前已开发升级800多亩,以观赏为主种植养殖为辅的理念,形成四季有花、常年有果的产业布局。该农场基本形成生产、加工、销售、服务为一体的三产融合,农场与市场结合,实现“零流通”式的消费模式;体验与消费相结合,打造田间到舌尖的

为提高农民收入,舞钢市将旅游与生态农业联姻,鼓励和支持承包土地向家庭农场、专业大户、农民合作社流转,培育出丰瑞源、懋华林果、晋森林果、农天薯业、龙田等一批新型农业经营主体。

生态休闲农庄的发展,推动了传统农业的转型升级,开辟了农民增收新途径,有效解决了一些无法外出人士的就业渠道。据统计,目前该市共有规模以上生态休闲农庄63家,年接待游客10多万人次,直接营业收入1000多万元,带动相关农产品经营收入2000多万元,从业人员人均增收7000多元。(王爱华 刘海军)

## 哪里有困难职工哪里就有他

### ——记广厦集团的职工贴心人王延兵

“工会主席首先要做好职工的贴心人”。说这话的人叫王延兵,是河南广厦集团工会主席。多年来,他以“关爱职工”为工作抓手,了解职工所需,想职工所想,为职工办实事解难题,受到职工们的称赞和信赖。

今年5月6日,该集团职工张全亮的父亲有病,王延兵得知后,利用休息时间,驱车150多公里到上蔡县人民医院看望病床上的老人。当他把500元慰问金和营养品递到老人手中时,老人拉着王延兵的手动情地说:“您那么忙,还跑过来看俺,真是太感谢了。”

总是在她走时掏出两三百元给任荣花,说:“任大姐,钱不多,回家救救急。”近年来,王延兵自己先后拿出3000多元钱救济任荣花。

工的合法权益,大力构建和谐劳动关系,是工会的重要职责。”这是王延兵多年来抓好工会工作的生动实践。

只要有有利于职工的事儿,无论大小,王延兵都放在心上。职工李瑞敏是一名单身母亲,去年女儿李梦妍考上沈阳师范大学,全家人正为学费犯愁时,王延兵组织职工踊跃捐款,圆了孩子的大学梦。

工资增长如何让行政、工会和员工同时满意,这是个很难解决的课题。在王延兵的努力协调下,推出了“工资怎么涨,三方来协商”的新模式,即由行政、工会和员工共同协商。从1992年成立工会组织以来,广厦集团实行工资集体协商制,目前职工人均收入达4.5万元,与集团营业收入增长基本同步。

“劳与资是矛盾的双方,又是利益共同体。劳动关系是否和谐,不仅事关企业持续健康发展、社会和谐稳定,也与每个职工的切身利益息息相关。依法维护职

王延兵在集团工会主席的位置上一干就是近20年,先后荣获市五一劳动奖章,卫东区优秀共产党员等称号。(本报记者 田秀忠 通讯员 古国凡)

### 带领员工学“国学”

“君子喻于义,小人喻于利。意为君子追求的是道义,小人追逐的是利益。孔子在这里并不是说君子完全不要利、不讲利,而是说君子能见利思义、重义轻利、先义后利……”

这是7月1日王延兵在广厦集团“国学大课堂”上串讲的内容。为此,他准备了两个月,查阅了大量资料,记了大量笔记,还精心制作了幻灯片。

从2009年开始,河南广厦集团工会确立了以“国学”为核心内容的企业文化培训方案,制订了《河南广厦集团国学培训计划》,让职工系统地学经典、学传统文化精髓。6年来,先后有400多人次登台主讲了《大学》《中庸》《论语》等国学经典中的篇章,听讲职工上万人次。

“对于一个企业来说,企无德不立。要使企业实现长远发展,必须建设优秀的企业文化,而企业的道德建设是企业文化建设不可或缺的重要组成部分,如果说企业文化是一栋高楼大厦,那么,企业的道德建设便是其中的支柱和脊梁。”王延兵说。

### 职工事儿无小事

王延兵今年41岁,中等身材,性格豪爽。多年来,不论哪位职工有困难,他都记在心上,热情相助。每逢节日,他都会带领集团成员到特困和退休职工家中慰问,送去现金和慰问品。同时对职工的婚、丧、嫁、娶、病做到“五到场”,被职工们称为“真正的‘娘家人’”。

## 注销公告

平顶山市阿森一品酒店管理有限公司(注册号:41040000013340),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。  
特此公告  
平顶山市阿森一品酒店管理有限公司  
2015年7月22日

## 注销公告

平顶山市果园商贸有限公司(注册号:4104002002315),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。  
特此公告  
平顶山市果园商贸有限公司  
2015年7月22日

## 平顶山教育学院招生

2015年五年制大专招生专业				2015年普通中专招生专业			
类别	专业名称	招生对象	收费标准	类别	专业名称	招生对象	收费标准
五年制专科	学前教育	应往届初中毕业生	3300元/年	三年制中专	学前教育(师范类)	应往届初中毕业生	免
	旅游服务与管理						
	高星级酒店运营与管理						
	计算机应用						
	计算机平面设计						
电子商务(百度订单班)	应往届初中毕业生	免					
社会文化艺术							
二年制中专			学前教育(师范类)	应往届初中毕业生	免		
一年制中专			旅游服务与管理				
高星级酒店运营与管理							
舞蹈表演							
戏曲表演							

电话:0375-2868600 2868603 2978006 2978152 地址:平顶山市建设路与凌云路交叉口西100米



## 今起三天将有降水

### 南部雨量偏多

本报讯(记者王孟鹤)7月21日,市气象局发布未来3天天气预报,我市有降雨或雷阵雨,南部雨量偏多。

“此次降水预计南部偏多,南部地区较其他地区降水时长将多维持一日左右。”市气象台工作人员表示,虽有降水,但未带来3日工作总体呈上升趋势,其中24日湿度大、气温高,可能是今年入夏以来第一个“桑拿天”。

具体预报如下:22日白天到夜间,多云,东南风2至3级,最高气温32℃,最低气温24℃。23日,多云阴天有阵雨或雷阵雨,最高气温30℃。24日,阴天转多云,南部阵雨转雷阵雨,最高气温34℃。

7月23日是二十四节气之大暑,大暑节气正值“三伏”里的“中伏”前后,是一年中最热的时间,市气象台工作人员提醒,注意防暑降温。